
คู่มือการติดตัÊงเครืÉองพมิพ ์passbook tally & psi 

1. ไปทีÉ drive D: > Source > GHB System แลว้เลือกโฟลเดอรว์า่เป็นเครืÉองพิมพอ์ะไร 

 

 

 

 

 

 

2. ดบัเบิËลคลิËกไฟล ์setup  และทาํตามขัÊนตอน ดงัรูป 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. เมืÉอตดิตัÊงเสรจ็จะมีไอคอนดงัรูปหนา้ desktop 

 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

 
 



4. ตรวจสอบว่าโปรแกรม BMS ทาํงานอยู่หรือไม ่ถา้ทาํงานอยูใ่หด้บัเบิ ÊลคลิËกตวัสีแดงดงัรูป แลว้กด กากบาทปิดโปรแกรม 

 

 
 

5. ไปทีÉ drive C:\AxisClientService\SignalR ลบไฟล ์ _cache ออก 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. ไปทีÉ drive D:\Source\GHB System\Update SignalR\SignalR   ทาํการ Copy File ทัÊงหมด 

ไปไวที้É drive C:\AxisClientService\SignalR วางทบัทัÊงหมด สงัเกตจะเห็นไฟลช์ืÉอ addurl_ เพิÉมมาจากเดมิ 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. ไปทีÉ D:\Source\GHB System\3.BMSClientInstallaƟonV2\ClientService\SignalR_RunƟme_HTTPS 

แลว้ Copy file ทัÊงหมดไปวางทบั drive C:\AxisClientService\SignalR อีกครัÊงเพืÉอเป็นการอปัเดต 

 

 
8. ใน drive C:\AxisClientService\SignalR  ใหด้บัเบิ ÊลคลิËกทีÉไฟล ์addurl แลว้กด open ไฟลจ์ะรนัแลว้หายไป 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9. คลิËกขวา Run as administrator ทีÉไฟล ์BDSSignalRWPFHost  แลว้ทาํตามขัÊนตอนทีÉ Ś จะแสดงดงัรูปทีÉ ś ถือวา่เสรจ็ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ดาํเนินการติดตัÊงในระบบ Ghbsystem แจง้ผ่านทีม support ครบั 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


